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Kapuce nebo sluneční brýle. Policista prozradil, koho
nejčastěji zastavují při silničních kontrolách

autosalon.tv/novinky/ridicuv-chleba/kapuce-nebo-slunecni-bryle-policista-prozradil-koho-nejcasteji-zastavuji-pri-
silnicnich-kontrolach

Řidičův chleba

Namátkové kontroly nejsou vždy tak namátkové, jak se může zdát.

Policisté mají ve výběru jasno

Bart Běhal

23.02.2023 07:30   9

Jasným pokynem k zastavení jsou pro policejní hlídky také stará auta ve

špatném technickém stavu.

Zdroj: Tiskový servis Policie ČR
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Silniční kontroly jsou pro nás řidiče noční můrou. I když jsme nic

neprovedli, stejně zažíváme nepříjemný pocit. Někteří navíc mají tu

smůlu, že je policisté zastavují snad pokaždé, když kolem nich

projedou. Není to však náhoda. Podle nejmenovaného policisty

z oddělení hlídkové služby mají totiž hned několik podnětů, na

základě kterých si vybírají, koho zastaví. Pokud tedy minimálně

jeden z nich splňujete, pak je to, jako byste na zádech nosili terč. 

Řidičův chleba  4.2

Policisty lákají staré škodovky

Nejvíce podezřelými řidiči, a tudíž i těmi nejčastěji zastavovanými při

silniční kontrole, jsou ti, kteří mají na hlavě kapuci. „Řidiči s kapucí

na hlavě nás okamžitě zaujmou. Máme pocit, že se před námi chtějí

ukrývat,“ prozradil Autosalonu policista z hlídkové služby pod

podmínkou anonymity. Redakce ale jeho totožnost zná. Pokud si tedy

myslíte, že vás kapuce za volantem dělá nenápadným, mýlíte se.

Zakrytá hlava naopak u policistů vzbuzuje podezření.

https://www.autosalon.tv/novinky/ridicuv-chleba/ridici-se-pri-jizde-s-taznym-zarizenim-dopousti-prestupku-vetsinou-o-tom-ani-nevedi
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Obrovský nápis „zastavte mě", drží nad hlavou také řidiči se

slunečními brýlemi. Nejlépe ještě ve chvíli, kdy nesvítí slunce nebo je

tma. Často tím zakrývají červené oči, které jsou typickým vedlejším

projevem návykových látek, konkrétně marihuany. Tyto dva podněty

ještě umocňují samotná vozidla. „Jakmile vidíme řidiče s kapucí

nebo brýlemi ve starém rozpadajícím se autě, máme úplně jasno,"

uvedl policista s tím, že nejčastěji jde o vozy značek Škoda,

Volkswagen a Peugeot.

Terč na zádech mají rovněž řidiči plně naložených vozů. „Mohou tam

mít například věci, které pochází z trestné činnosti a nebo drogy. V

takovém případě máme povolení prohledat celé vozidlo," nechal se

slyšet policista. „A v poslední době nás trápí ještě řidiči skútrů, kteří

rozváží jídlo. Mnohdy totiž nemají řidičské oprávnění a je jim to

úplně jedno," dodal.

„Důvodem k zastavení je pak samozřejmě i pěkná holka za

volantem," řekl s nadsázkou policista. Pokud jste tedy hezká slečna

s brýlemi a kapucí ve staré plně naložené škodovce, pak policisté

hlídkové služby nebudou váhat ani sekundu, aby vás zastavili. Tento

odstavec ale berte méně vážně.

Nejčastěji bodovaní jsou řidiči Cupry

Co se týče samotných bodových přestupků, tak těch se v posledních

letech nejčastěji dopouštěli řidiči ve vozech značky Cupra. Poprvé tak

někdo překonal Porsche, které bylo několik let jasným lídrem.

Ukázala to analýza německé společnosti Check24, která se zabývá

pojišťováním motorových vozidel. Na třetím místě se potom usadil

Jaguar stíhaný Teslou a Alfou Romeo. Kompletní přehled nejčastěji

bodovaných značek najdete v tabulce pod tímto textem.
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Auta s nimiž se řidiči nejčastěji dopouští bodovaných přestupků.

Zdroj: Tiskový servis Check24

Reportáže a bonusy  3.0

Diskuze

Mají naprosto pravdu, kauci nosí většinou divné existence.
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Úplně o ničem. S tím žebříčkem to bude taky pěkná kravina ....

Zobrazit celou diskuzi (9)

 

 

https://www.autosalon.tv/novinky/ridicuv-chleba/kapuce-nebo-slunecni-bryle-policista-prozradil-koho-nejcasteji-zastavuji-pri-silnicnich-kontrolach/diskuze

